证券代码: 831298

证券简称:美基食品

主办券商: 中原证券

河南永达美基食品股份有限公司 关于公司延期披露 2018 年半年度报告的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

河南永达美基食品股份有限公司(以下简称"美基食品")未能在 2018 年 8 月 31 日前完成半年报的披露工作。公司股票已于 2018 年 9 月 3 日暂停转让,详见公司于 2018 年 9 月 3 日披露的《关于公司股票暂停转让的公告》(公告编号: 2018-037)。

暂停转让期间,公司于2018年9月25日在全国中小企业股份转让系统批露的《关于公司延期披露2018年半年度报告的进展公告》(公告编号:2018-040);于2018年10月11日在全国中小企业股份转让系统批露的《关于公司延期披露2018年半年度报告的进展公告》(公告编号:2018-042);于2018年10月25日在全国中小企业股份转让系统批露的《关于公司延期披露2018年半年度报告的进展公告》(公告编号:2018-044)。

因公司未能在 2018 年 10 月 31 日前(含 10 月 31 日)披露 2018 年半年度报告,现继续暂停转让,公司股票存在被全国中小企业股份 转让系统强制终止挂牌的风险。详见公司于 2018 年 10 月 31 日在全 国中小企业股份转让系统批露的《河南永达美基食品股份有限公司可 能被终止挂牌的风险提示公告》(公告编号: 2018-045)。

暂停转让期间,公司将根据上述事项的进展情况,及时履行信息披露义务,每十个转让日披露一次相关事件的进展情况,敬请广大投资者注意投资风险。

公司接受投资者咨询的联系人及联系方式:

联系人姓名: 孟祥林

联系电话: 0392-325-6698

河南永达美基食品股份有限公司

董事会

2018年11月21日